



REPUBLIKA HRVATSKA

*Povjerenstvo za odlučivanje
o sukobu interesa*

Urbroj: 711-I-49-01-R/12
Zagreb, 25. srpnja 2012. godine.

REPUBLIKA HRVATSKA
65 - HRVATSKI SABOR
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Primljeno: 11-09-2012		
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.	
021-12/12-09/65	65242	
Uredbeni broj	Pril.	Vrij.
711-12-02	1	-

HRVATSKI SABOR
Nacionalno vijeće za praćenje provedbe
Strategije suzbijanja korupcije
predsjedniku Nacionalnog vijeća
Vladimiru Šeksu, dipl. iur.

PREDMET: Izvješće o provedbi mjera iz
Akcijskog plana uz Strategiju
suzbijanja korupcije za 2011.g.
- dostavlja se -

Revidiranim Akcijskim planom uz Strategiju suzbijanja korupcije, kojega je Vlada Republike Hrvatske donijela 18. ožujka 2010. godine Povjerenstvu za odlučivanje o sukobu interesa su povjerene na provedbu **tri antikorupcijske mjere** u okviru sprječavanja sukoba interesa.

Prva mjera se odnosi na **trajnu provedbu Zakona o sprječavanju sukoba interesa**. Obzirom na obvezu Povjerenstva da jednom godišnje izvješćuje Hrvatski sabor o svom radu, Povjerenstvo je utvrdilo sadržaj Godišnjeg izvješća za 2011. godinu te ga je uz dopis Povjerenstva, Urbroj: 711-I-43-01-GI/12 s nadnevkom od 31. svibnja 2012. godine dostavilo Hrvatskome saboru. U navedenom izvješću je sadržan cjelokupan rad Povjerenstva u 2011. godini koji se odnosi na gore spomenutu mjeru iz Akcijskog plana. Obzirom da ste kao zastupnik u Hrvatskome saboru, predmetno Godišnje izvješće Povjerenstva za 2011. godinu, već dobili među materijalima, stoga Vam zbog opširnosti teksta izvješća (101 stranica teksta), u prilogu ovoga dopisa dostavljamo samo sažetak izvješća.

Druga mjera iz Akcijskog plana u nadležnosti Povjerenstva je **osamostaljivanje stručne službe – Ureda Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa donošenjem Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Ureda Povjerenstva te jačanje administrativnih kapaciteta** je izvršena još u 2010. godini. Naime, Povjerenstvo je, uz prethodnu suglasnost Hrvatskoga sabora, donijelo navedeni pravilnik 20. svibnja 2010. godine, čime je izvršeno osamostaljivanje Ureda povjerenstva te izdvajanje stručne službe Povjerenstva iz Stručne službe Hrvatskoga sabora. Navedenim pravilnikom je utvrđeno osam (8) radnih mjesta koja su sva popunjena potrebnim državnim službenicima.

Također, zbog izvršenja mjere iz Monitoring tablice za Poglavlje 23 – Pravosuđe i temeljna prava „jačanje profesionalne i administrativne potpore Povjerenstvu“, Ured Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa je kadrovski ojačan za još tri nova službenika koja su tijekom 2011. godine primljena u državnu službu na određeno vrijeme, tako da u ovom trenutku stručna služba Povjerenstva broji jedanaest (11) djelatnika.

Treća mjera iz Akcijskog plana u nadležnosti Povjerenstva je **edukacija državnih, regionalnih i lokalnih dužnosnika i službenika na temu sprječavanja sukoba interesa** koja je trajne naravi. Članovi Povjerenstva, djelatnici Ureda povjerenstva zajedno s predstavnicima Ministarstva uprave te Ministarstva pravosuđa su izvršili edukacije na terenu svaki mjesec u dvjema županijama na kojima je sudjelovalo od 30-50 dužnosnika i službenika područne i lokalne samouprave. Na taj način tijekom 2011. godine do danas su izvršene edukacije na temu sprječavanja sukoba interesa u svim županijama Republike Hrvatske. Povjerenstvo će i nadalje provoditi navedenu mjeru iz Akcijskog plana.

S osobitim poštovanjem,

**Prilog: Sažetak Godišnjeg izvješća
Povjerenstva za 2011. godinu.**



Matija Matić, dipl. jur.